



NR. 308/5.01.2023

Ind.dos. I. E. 12

Către,

Consiliul de Monitorizare a implementării Convenției privind drepturile persoanelor cu dizabilități

Referitor: Raport nr. 2003/03.10.2022, întocmit cu ocazia vizitei desfășurate la Centrul pentru viață independentă pentru persoane adulte cu dizabilități Târgu Secuiesc

În baza recomandărilor formulate de echipa de monitorizare a Consiliului de monitorizare în Raportul nr. 2003/03.10.2022, înregistrat la DGASPC Covasna cu nr. 25910/18.10.2022 am transmis răspunsul nostru 28513/15.11.2022 și atașat Planul de măsuri nr. 26390/21.10.2022 pentru îndeplinirea recomandărilor formulate de către echipa de monitorizare.

Cu privire la stadiul actual al realizărilor, vă informăm:

Măsura 1: Accesibilizarea, atât a spațiilor comune, cât și a grupurilor sanitare, cu suport tip mână curentă.

și

Măsura 5 - Renovarea completă a sălilor de baie și găsirea unei soluții pentru asigurarea intimității la cele două wc-uri

Ne-am aflat în imposibilitatea contractării și execuției lucrărilor datorită timpului foarte scurt până la sfârșitul anului precedent, precum și a volumelor relativ mari de lucrări necesare. Valoarea estimată totală a acestora (ne referim la realizarea măsurii 1 și 5 împreună) este aproape 100.000 lei. Firma care a prezentat oferte de preț pentru aceste lucrări în vederea determinării valorii estimate a lucrărilor, nu s-a putut angaja în executarea acestora până la sfârșitul anului precedent.

Vă rugăm să fiți de acord cu decalarea demarării și terminării lucrărilor de execuție pentru anul 2023. După aprobarea bugetului și a sumei propuse cu această destinație, vom trece imediat la achiziționarea acestor lucrări, la contractarea și executarea acestora, de asemenea.



Consiliul Județean Covasna
Kovászna Megye Tanácsa
Covasna County Council

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság
Social Care and Child Protection General Directorate



Măsura 2: Montarea unui sistem video de monitorizare.

Referitor la această măsură am răspuns prin adresa 28513/15.11.2022.

Măsura 3: Reevaluarea beneficiarilor raportat la tipul de serviciu de care au nevoie și identificarea unei soluții în ceea ce privește transferul beneficiarilor eligibili în locuințe protejate

Echipa multidisciplinară a realizat reevaluarea beneficiarilor raportat la tipul de serviciu de care au nevoie. S-au făcut eforturi pentru integrarea beneficiarilor în familiile lor, însă din vizite și anchete sociale rezultă că integrarea în familie nu este posibilă momentan.

Patru dintre beneficiarii de sex masculin ar putea fi asistați într-o locuință protejată, serviciu social în care ar putea să-și dezvolte deprinderile de viață independentă în continuare. Neavând în județ un astfel de serviciu, au fost purtate discuții cu un furnizor privat de servicii din județul Harghita, Fundația „Lókodi Ifjúsági Alapítvány” în vederea identificării unor locuri libere în locuințe protejate.

Măsura 4: Asigurarea materialelor necesare pentru buna desfășurare a activității psihologului (teste, materiale de lucru, cursuri de formare continuă).

Referitor la această măsură am răspuns prin adresa 28513/15.11.2022.

În completare vă informăm că psihologul Centrului pentru viață independentă pentru persoane adulte cu dizabilități Târgu Secuiesc, precum și alți specialiști din cadrul Centrului de coordonare Târgu Secuiesc, în cursul lunii noiembrie, au participat la cursuri de formare contractate cu firma Pro Safety Consulting SRL.

Cu deosebită considerație,

VASS Mária,
Director General



BALÁZS Erika,
Director general adj.

Întocmit,
SZIGETY Tünde
Inspector